



В следственном управлении отделом криминалистики проведены учебные занятия



Сотрудники отдела криминалистики следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области с целью совершенствования навыков практической работы следователей на месте происшествия, повышения квалификации и профессионального мастерства в раскрытии и расследовании преступлений против личности провели занятия со следователями со стажем работы до года и общественными помощниками с выездом на полигон.

Следователи-криминалисты рассказали слушателям об алгоритме проведения осмотра места происшествия при расследовании преступлений против личности, порядке руководства следственно-оперативной группой, взаимодействии с криминалистами, экспертами, оперативными работниками. Подробно разъяснили особенности изъятия и упаковки предметов, возможности применения технико-криминалистических средств. Отдельно был



рассмотрен вопрос о проведении первоначальных следственных действий по делам об убийствах.

Затем следователи приступили к практическому занятию. На участке местности криминалисты продемонстрировали возможности криминалистической техники. Далее перед следователями была смоделирована ситуация – обнаружение тела с огнестрельными ранениями и другими телесными повреждениями. Под руководством старших товарищей следователи и их помощники закрепили правила и порядок осмотра места происшествия, фиксации, изъятия следов и орудий преступления, составили проекты протоколов осмотров происшествий.

Изображения



08 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1722258>